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ARACATI

ATA DE REUNIÃO DA TOMADA DE PREçOS NO O2l2023 . IQUAMAiCELOS, PARA RECEBIMENIO
Dos ENvELopEs DE oocuMENTos DE HAB|LtTAÇÃo E pRoposTAs DE pREÇos, E ABERTUM
Dos ENVELoPES DE DocuMENTos DE HABtLtTAçÃo. ,, gg t 

-

\/-
Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro dê 2023, às í4hoomin, na saia dê reunrôes da Comts6
Especial de Licitaçâo de Obras e Serviços de Engenharia da Prefeitura lvlunicipal de Aracati, sito a Rua

Santos Dumont, 1146, Bairro Farias Brito, nesta cidade de Aracati - CE, reuniu-se a Cornissâo Especial

de Lcitaçáo e Serviços de Engenhara sob a Presidência da Sra. Cíntia lvlagalhães Almeida, para

recebimento dos envelopês de documentos dê habilitação e propostas de prêços para a execuçáo da

ObTA] CONSTRUÇÃO DE DOIS ECOPONTOS TIPO PEV, INSTALADOS NA SEDE E CANOA

QUEBRADA, objeto da TOMADA DE PREÇOS N.0212023 - IOUAMêJCELOS, ê abertura dos envetopes

de documêntos de habilitaçáo. A PÍesidente abriu a sêssáo designando a Sra. Ciara Cristina Llma lt/laia

pêra secretariar os habalhos e vêrificâr o rol das licitantês pârticipantes. Apresentou os envêlopes as

seguintes licitantês: í. CLEZTNALDO CONSTRUçóES LTDA - Epp - cNpJ No 22,s7s.6s2tooo1-7,
protocolado pelo Sr. Marceto da Sitva Chagas,2. pX3 CONSTRUÇÕES E LOCAÇOES EtRÉLt - ME -
CNPJ No 20,474.4í410001-60, protocolada pelo Sr. Fabiano Rodrigues Pereira, 3. RAFAEL ANDRADE

DE SOUSA VEICULOS - ME - CNPJ No 37.658.271i000149, protocotada pelo Sr. Rafaet Andrêde de

Sousa e 4. LEXON SERVIÇOS & CONSTRUTORA - CNPJ No 07.íg1.777|OOO1-20, protocotâda peto Sr.

IVIanuel Edilson lvlariano It aia. Após o recebimento dos envelopes e declarado êncerÍado o prczo pata o

recêbimento dos mesmos, a Presidente anunciou quê abriria os envelopes no 01 - documentos de

habilitação. Após abertos, a documentação foi rubricada pela Comissão Especial de Licitação e ticitante

prêsênte. A Prêsidente anunciou que a Comissáo Especial de LicitaÇão irá conferir, analisâr e julgar a

documentação apresentêda ê em momento posterior será anunciado o resultado do julgamênto dâ

habilitâçáo. Os envêlopes de propostas de preços Íoram rubricados ê empacotados. O pacotê também íoi
rubricâdo poÍ todos os presentes e ficará sob a guarda da Comissão Especial de LicitaÇáo para serem

abertos ou devolvidos posteÍiormentê quando divulgado o resultado final da habilitação. Como mais nada

foi tratado, para constêr, lavrou-sê a presentê âtâ que lida e achada contorme, vai assinada pelos

membros da ComÍssáo Especial de Licitação, para surtir seus efeitos legais. Aracati - CE, 04 de dezembro

de 2023.
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